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会議会議会議会議録録録録    

 

１１１１    会議の名称会議の名称会議の名称会議の名称   子ども・子育て会議  平成２８年度第１回会議 

２２２２    会議日時会議日時会議日時会議日時    平成２８年７月１９日（火）午前１０時から正午まで 

３３３３    開催場所開催場所開催場所開催場所    教育・子どもセンター２階会議室 

４４４４    議題議題議題議題      案件１ 熊取町子ども・子育て支援計画にかかる平成２７年度実績

及び平成２８年度施策方針について 

５５５５    公開・非公開の別公開・非公開の別公開・非公開の別公開・非公開の別  公開 

６６６６    傍聴者数傍聴者数傍聴者数傍聴者数      １人 

７７７７    審議等の概要審議等の概要審議等の概要審議等の概要                    

案件１ 熊取町子ども・子育て支援計画にかかる平成２７年度実績及び平成２８年度施

策方針について 

・事務局説明 

熊取町子ども・子育て支援計画にかかる平成２７年度実績及び平成２８年度施策方

針について説明を行った。 

 

・質疑応答 

「子育て支援に関する地域との共有の場の開催」の「課題等」や「次年度以降の方

向性」欄に記載がない理由について質問があったが、「豊かな子どもの育ちネットワー

ク」の活動を通して、地域ネットワークの形成や地域課題の抽出を図り、前向きに取

り組んでいくと回答し、了承をいただいた。 

 

「放課後児童健全育成事業（学童保育事業）」の施設整備に関する計画が示されてい

ない理由について質問があったが、学童保育所の施設整備に関する計画については、

現在、関係機関と調整中であるため、現段階では具体的な内容が示すことができない

と回答し、了承をいただいた。 

 

「不登校等の子どもの居場所づくり事業」について、不登校児の現状と支援の実施

状況について質問があったが、不登校児童数の推移を報告し、また、スクールソーシ

ャルワーカーと教職員との連携により、きめ細かに支援していると回答するとともに、

校長会代表の委員からもスクールソーシャルワーカーの配置による効果等を説明し、

了承をいただいた。 
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豊かな子どもの育ちネットワークの平成２８年度における活動において、「子どもの

貧困」をテーマに行う事例検討については、参加メンバーとして何を準備すればいい

かという質問があったが、本ネットワークの事例検討でアドバイザーを務める原副会

長から、事務局や原副会長から事例を提示するため、特に準備する必要はない、と説

明し、了承をいただいた。 

 

がん検診のクーポンが 20代と 40 代に対してのみ配られているのが、なぜ 30代には

無いのか、という質問があったが、クーポン配布の目的が検診の受診啓発であるとい

うことと、国の事業として年齢が決まっているものであるためと回答し、了承をいた

だいた。 

 

東小学校と西小学校で実施されている放課後学習について、他の小学校での実施は

検討されていないのか、という質問があったが、全ての小学校での実施に向けて協議

を行っている、と回答し、了承をいただいた。 

 

 

８８８８    審議会の情報審議会の情報審議会の情報審議会の情報    名称     子ども・子育て会議 

            根拠法令等  子ども・子育て支援法 

            設置期間   平成２５年１０月１日～ 

            所掌事項   子ども・子育て支援事業計画の策定及び実施状

況等に関すること。その他子ども・子育て支援

事業の推進に関すること。 

            委員数    ２３名 

９９９９    担当課担当課担当課担当課       子育て支援課 


